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Finales régionales FUTSAL de BOEN SUR LIGNON 
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Samedi 2 et dimanche 3 mars 2019 se sont déroulées les finales Régionales FUTSAL à BOEN SUR LIGNON dans la Loire





Le samedi 2 mars 2019 :


Nos savoyards représentés par les équipes d’UGINE U17 et de CHAMBERY SAVOIE FOOT U13  ont dignement honoré notre district.


Les U17 dirigés par Kévin ROGER et son sympathique assistant, malgré une grande envie de victoire et un très bon comportement ont terminé 8eme à la fin de la journée mais le bon esprit était présent.


Quant au U13 menés de main de maitre par Thomas COSTE, nous ont offert du beau spectacle tout au long de cette journée, nous offrant même du suspense jusqu’au bout en remportant la finale aux tirs aux but 3-2 après un match nul 0-0 à la fin du temps réglementaire.





Le dimanche 3 mars 2019 :


Cette journée accueillait le club de l’E S TARENTAISE en catégorie U15 et FEMININES


Les jeunes de l’EST ont tout donné nous proposant de belles oppositions et quelques individualités qui n’ont malheureusement pas permis de remporter les matchs. Ils finissent 8eme mais cela leur a fait un bon test pour l’année prochaine.


Les féminines nous ont offert de beaux matchs contre de belles équipes notamment RIORGES qu’elles ont affronté en finale 


La finale voyait donc RIORGES  l’emporter sur le plus petit score 1-0 avec une très belle confrontation amicale tout au long de la rencontre.


Un grand bravo à toutes nos équipes qui ont très bien représenté notre district. Merci à vous toutes et tous.












